Catologo Libreria Viborada

TRILUSSA _ B Giove e le bestie. Seconda

G I ov E edizione
' JE LE BESTIE J| tooe

SKU: 31
Price: 55,00€

Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Trilussa (Carlo Alberto Salustri)editore:

Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1932

ILLUSTRAZIONI DI B.ANGOLETTA
A MONADOR -EDITORE

Product Description

In 8, pp. 207 (10). Rilegatura mezza tela angoli e oro. Testo entro cornice rossa. Conserva la
copertina ant. originale. Dedica e firma autoq. di Trilussa a Ettore (Petrolini). Timbro Collezione
Paola Petrolini. Lievissime abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (31)
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Categories: Poesi:


https://viborada.it/prodotto/giove-e-le-bestie-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/ninfale-fiesolano-di-messer-giovanni-boccaccio-con-varianti-prese-da-unedizione-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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autore: Boccaccio Giovannieditore: s.n.luogo-
edizione: Londra (ma Firenze)anno-edizione: 1827

Product Description

In 12, pp. XXIV+123. Rilegatura mezza pergamena con titolo in nero sul dorso. Calcografia al
frontespizio. Collana Bellezze della letteratura. La data di stampa si ricava a pag. Xl. Abrasioni
alla copertina. Rarissime bruniture in alcune carte rilegato in pelle Buono (Good) (750)

Le satire di D. Giunio Giovenale,
recate in versi italiani da
Tommaso Gargallo ; si
aggiungono una prefazione
apposita, e un discorso sopra
Giovenale tratto dall'opera sui
poeti latini del sig. Nisard. 2
volumi

Read More
SKU: 17592
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: luvenalis Decimus luniuseditore: Societ??
poligrafica Italiana,luogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1844

Product Description

2 volumi di 18 cm. Volume 1: Xl, 266 pagine. Volume 2: 231 pagine. Legatura coeva in mezza
pergamena come da foto, libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi
dismessi. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime carte. rilegato Buono (Good) (17592)



https://viborada.it/prodotto/le-satire-di-d-giunio-giovenale-recate-in-versi-italiani-da-tommaso-gargallo-si-aggiungono-una-prefazione-apposita-e-un-discorso-sopra-giovenale-tratto-dallopera-sui-poeti-latini-del-sig-nisard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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LE SATIRE

AULO PERSIO FLACGGO

WOTELLANENTE

VOLGARIZZATE COMMENTATE E CORRETTE

DOTT. JACOPO SACCHI
PROTOMEDICO E MEDICO ORDINARIO

DELL' 0SPEDALE

FAENZA SUA PATRIA
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FIRENZE

COI TIPI DI G. B. CAMPOLMI

1859

Product Description

Le satire di Aulo Persio Flacco
novellamente volgarizzate
commentate e corrette dal dott.
Jacopo Sacchi

Read More

SKU: 17369

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Persius Flaccus Auluseditore: coi tipi di G. B.
Campolmiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1859

291 p. ; 23 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Testo originale
con traduzione a fronte. Piccole mancanze e lievi abrasioni ai piatti e sul dorso. Rare fioriture
alle carte. Timbro ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good)

(17369)



https://viborada.it/prodotto/le-satire-di-aulo-persio-flacco-novellamente-volgarizzate-commentate-e-corrette-dal-dott-jacopo-sacchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Tragedie e poesie

Read More

SKU: 5956

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Vincenzo Ammir??editore: G. Froggioluogo-
edizione: Vibo Valentiaanno-edizione: 1928

EDIZIONI G. FROGGIO
VIBO VALENTIA

Product Description
414 pagine + 1 ritratto, brossura, 18 cm., strappetti ai margini della cop brossura Molto buono
(Very Good) (5956)



https://viborada.it/prodotto/tragedie-e-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

ODISSEA

TRADUZIONE

DEL DOTTOR

PAOLO MASPERO

seconda edizione riveduta dal iradutlore

VOLUME PRIMO

A

MILANO
TIPOGRAFIA DI GIUSEPPE REDAELLI

1847

S

"OMERO

CON UN DISCORSO ESTETICO DEL PROF. A, LONCADA

8/

Product Description

—d%fwﬁjlcmjcf Odissea di Omero. Traduzione

del dott. Paolo Maspero. Con un
Discorso Estetico del PROF.
ANTONIO ZONCADA. SECONDA
ED. RIVEDUTA. Volume primo e
secondo

Read More

SKU: 16549

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Omeroeditore: coi tipi di Giuseppe Redaelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1847

2 volumi di pp. LI4+299, 282 ; 21 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul
dorso. Timbro e firma di possesso (vedi foto). Interni molto freschi Buono (Good) (16549)



https://viborada.it/prodotto/odissea-di-omero-traduzione-del-dott-paolo-maspero-con-un-discorso-estetico-del-prof-antonio-zoncada-seconda-ed-riveduta-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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1 OOk BN FIUGGI |- Una vita per la cultura

Read More
MARIO SKU: 12275
l | ZI Price: 50,00€

Stock: instock

Unu wita per la Crltnra

Categories: Poesia

autore: Mario Luzieditore: Ente Fiuggiluogo-
edizione: Fiuggianno-edizione: 1983

FINGGl

Product Description

In 8, pp. 385. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole fuori testo. Raccolta di saggi ed inediti
dedicati a Luzi per il Premio Fiuggi. Contiene foglio 21x15 di 4 righe di auguri e firma autografa
di Mario Luzi, datato genn. 86 rilegato Molto buono (Very Good) (12275)

Poesie varie

Read More

SKU: 11631

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Podesti, Francescoeditore: A. Gustavo Morelli
luogo-edizione: Anconaanno-edizione: 1884



https://viborada.it/prodotto/una-vita-per-la-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/poesie-varie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Product Description

VI, 320 pagine, 19 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli, tassello cartaceo al dorso
come da foto, L'autore, Francesco Podesti, meglio noto come pittore, pratico anche I'arte
letteraria. Scrisse soprattutto poesie. Libro molto raro rilegato Molto buono (Very Good) (11631)

Product Description
XIV, 75 pagine, 22 cm. Edizione fuori commercio di 311 esemplari dei qui 175 “ad personam”
rilegati in mezza tela con dedica a stampa. Lievi fioriture al dorso come da foto, altrimenti
ottimo rilegato Ottimo (Fine) (10758)

Il fauno, traduzioni e note di
Alessandro Dommarco. Edizione
ad personam a Manlio D'Aprile
I'autore dei fregi e dei disegni.

Read More

SKU: 10758

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Mallarmé, Stéphaneeditore: A. Gradassi
Puggiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1955



https://viborada.it/prodotto/il-fauno-traduzioni-e-note-di-alessandro-dommarco-edizione-ad-personam-a-manlio-daprile-lautore-dei-fregi-e-dei-disegni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

=

Cesare Viviani L'ostrabismo cara. Prefazione di
L'ostrabismo cara Michel David
prefazione di Michel David
Read More
SKU: 10390

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Cesare Vivianieditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Feltrinelli

Product Description
In 8 quadrotto. pp. 71. Brossura e sovraccoperta con leggere tracce di polvere ai lati della cop.
posteriore. Timbro di copia omaggio brossura Molto buono (Very Good) (10390)

Le stagioni di Giacomo Thomson
recate dall'inglese da Carlo di
Ligni principe di Caposele

Read More

SKU: 9592

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Thomson James, Ligny Carlo Principe di
Caposeleeditore: pressi i fratelli Simoneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1807

Product Description
In 8, 255, [1] pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto, nota scritta con inchiostro


https://viborada.it/prodotto/lostrabismo-cara-prefazione-di-michel-david/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/le-stagioni-di-giacomo-thomson-recate-dallinglese-da-carlo-di-ligni-principe-di-caposele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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antico all'antiporta, fioriture su alcune carte come da esempio allegato. rilegato in pelle Buono
(Good) (9592)

The medieval poet and his world

STORIA E LETTERATURA

RACCOLTA DI STUDI E TESTI

164 Read More
SKU: 8156
PETER DRONKE
Price: 50,00€
THE MEDIEVAL POET Stock: outofstock

AND HIS WORLD . .
Categories: Poesia

autore: Dronke Petereditore: Storia e Letteratura
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

b

ROMA 1984
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

r— et |

Product Description

In 8, 500 pagine, brossura, minime tracce di polvere alla cop., ma libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (8156)



https://viborada.it/prodotto/the-medieval-poet-and-his-world/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

